

Deliberazione del Commissario Straordinario del 19-11-2015 n. 67

Oggetto: Concessione del patrocinio ed autorizzazione all'utilizzo dello stemma comunale all'Associazione "Mamme Amiche" Onlus per l'iniziativa "Pesticidi, bambini e salute: un triangolo da studiare".

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

RICHIAMATO l'art. 1, comma 5, che testualmente recita "Il Comune di Sesto Fiorentino promuove e sostiene il volontariato e le libere forme associative considerate realtà inestimabili nella tenuta del tessuto sociale cittadino e parte significativa nello sviluppo della civile convivenza. Esse contribuiscono, attraverso il loro impegno, al miglioramento della qualità della vita e all'estensione della protezione sociale nei confronti della cittadinanza. È compito delle Istituzioni trovare le forme migliori di integrazione e collaborazione con questo insieme di soggetti senza venir meno ai ruoli e ai compiti normativamente loro assegnati.";

DATO ATTO che le associazioni del territorio sestese rappresentano sempre di più uno strumento per perseguire obiettivi propri dell'Amministrazione Comunale nell'ambito della promozione della tutela dei bambini e della salute con riferimento ai pesticidi;

VISTA a tale proposito la richiesta di patrocinio ed autorizzazione all'utilizzo dello stemma comunale presentata dal legale rappresentante dell'Associazione "Mamme Amiche" Onlus di Sesto Fiorentino in data 26.10.2015, protocollata in data 12 novembre 2015 n. prot. 56402/7/1-1;

PRESO ATTO che l'evento oggetto della richiesta "Pesticidi, Bambini e Salute: un triangolo da studiare" si svolgerà il 17 dicembre 2015 ore 20.45 presso la Casa del Popolo di Querceto in Via Napoli 79 a Sesto Fiorentino, secondo le modalità indicate nel programma, allegato A al presente atto e consiste nell'offrire ai cittadini di Sesto Fiorentino un approfondimento con l'obiettivo di sensibilizzare, sugli argomenti trattati, i genitori, gli insegnanti e gli educatori, le Associazioni del territorio, i Gruppi di Acquisto Solidale e chiunque abbia a cuore la cura per l'ambiente e la salute;

RITENUTO di concedere, per quanto sopra esposto, all'Associazione "Mamme Amiche" Onlus il patrocinio e l'utilizzo del logo del Comune di Sesto Fiorentino per l'evento "Pesticidi, Bambini e Salute: un triangolo da studiare";

DATO ATTO che il Responsabile del procedimento è la Responsabile P.O. del Servizio Scolastico e Sportivo, D.ssa Nicoletta Fracassi;

DATO ATTO che sarà rispettato quanto previsto dall'art. 26 del D.Lgs. 33/2013 in materia di pubblicazione degli atti amministrativi;

VISTO il D.P.R. 26.08.2015 con cui il Presidente della Repubblica ha nominato il Dr. Antonio Lucio Garufi Commissario straordinario per la provvisoria gestione del Comune, conferendogli i poteri spettanti al Consiglio comunale, alla Giunta ed al Sindaco (pubblicato nella G.U. 12.09.2015 n. 212);

DATO ATTO che la presente deliberazione non è rilevante sotto il profilo contabile;

VISTO il parere di regolarità tecnica rilasciato ai sensi dell'art. 49, comma primo, del D.Lgs. 267/2000;

CON i poteri spettanti alla Giunta comunale, tenuto conto di quanto sopra decide e

DELIBERA

per le motivazioni espresse in narrativa che qui si intendono integralmente riportate:

- 1. di concedere all'Associazione "Mamme Amiche" Onlus di Sesto Fiorentino il patrocinio del Comune di Sesto Fiorentino richiesto per l'evento "Pesticidi, Bambini e Salute: un triangolo da studiare" che si svolgerà il 17 dicembre 2015 alle ore 20.45 presso la Casa del Popolo di Querceto, Via Napoli, 79 Sesto Fiorentino, secondo le modalità indicate nel programma, allegato A al presente atto;
- 2. di autorizzare per la medesima attività l'utilizzo dello stemma comunale ai sensi e nel rispetto delle norme stabilite dalle "Disposizioni in merito alla concessione del "patrocinio" e della "adesione" approvate con delibera della Giunta comunale n. 214 del 28.11.2008.

Pareri allegati alla deliberazione del Commissario Straordinario del 19-11-2015 n. 67.

Oggetto: "Concessione del patrocinio ed autorizzazione all'utilizzo dello stemma comunale all'Associazione "Mamme Amiche" Onlus per l'iniziativa "Pesticidi, bambini e salute: un triangolo da studiare"."

Sulla presente deliberazione è stata condotta l'istruttoria del responsabile del procedimento.

Il Responsabile del Procedimento
Sesto Fiorentino, 12-11-2015
f.to NICOLETTA FRACASSI

Sulla presente deliberazione è stato reso parere di regolarità tecnica favorevole ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 (T.U.E.L.).

Sesto Fiorentino, 12-11-2015

Il Dirigente/Responsabile f.to FRANCO ZUCCHERMAGLIO

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Commissario Straordinario f.to ANTONIO LUCIO GARUFI Il Segretario Generale f.to LUCA LAZZARINI

Firma autografa apposta sull'originale, sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell' art. 3, comma 2, del D.Lgs. n. 39/1993. Certificato di pubblicazione ed esecutività contenuto nell'originale.